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ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

ЕКОНОМІКИ  

Пилипенко Я.В., здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Науковий керівник: Пристемський О.С., д.е.н., професор, 

професор кафедри підприємництва, обліку та фінансів 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

Перехід до нової основи розвитку соціальних і економічних процесів  є 

визначальним трендом світового розвитку, що неможливе без застосування 

цифрових технологій у всіх напрямках суспільного життя. 

В обліковій методології та практиці під впливом сучасних інформаційних систем 

та інформаційних технологій відбуваються значні зміни. 

Застосування технології безконтактної ідентифікації інформації, зокрема QR-

кодів та пристроїв для їх зчитування є вагомим надбанням цифрової економіки. 

QR-коди є простими, зручними та інтерактивними засобами розповсюдження і 

отримання інформації. Їх перевагами є значний обсяг інформації, яку можна 

закодувати, та швидкий доступ до неї за допомогою сканування і розпізнавання 

сучасними цифровими пристроями [1].  

Важливим напрямком облікової та контрольно-аналітичної роботи 

підприємства є своєчасне інформування керівництва про стан і наявність 

необоротних активів. Процес збирання та аналізування даних щодо наявності, 

стану та повної інформації про об’єкт є досить складним. Тому для спрощення 

системи пошуку та збору даних можливе застосування на підприємствах QR-

кодування. Дані, що надані керівництву, завдяки цьому кодуванню будуть 

https://www.trademap.org/
http://www.ukrstat.gov.ua/
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відображатись в одній базі даних, що сприятиме швидкому прийняттю рішень. 

Під час  проведення інвентаризації використання QR-кодів значно пришвидшить 

процес і якість перевірки наявності та стану об’єктів. Перевагою  QR-коду є  

можливість закодувати зображення об’єкта, що інвентаризується. Інформація 

про об’єкт, що вказана в інвентарній картці необоротного активу, буде 

відображена при зчитуванні кодів сканером [2].  

На відміну від традиційного формату фінансової звітності, цифрова 

фінансова звітність в епоху цифровізації представляє собою документ з 

використанням новітніх комп’ютерних технологій. Вона розпізнається як 

людьми, так і машинними процесами. Перевага цифрової фінансової звітності 

полягає у передачі обчислювальній техніці виконання рутинних механічних 

завдань, які пов’язані із складанням бухгалтерських звітів. Комп’ютеризація 

завдань значно сприяє усуненню людських помилок, зменшенню витрат праці, 

пов’язаних із створенням звітів, підвищенню якості і зниженню ризику 

невідповідності [3]. 

Таким чином інформатизаційні та технологічні нововведення, спричинені 

цифровізацією економіки держави, а також зростання інформаційного 

потенціалу економічного простору стимулюють оновленню облікової науки, що 

в свою чергу сприяє розвитку методології та організації бухгалтерського 

процесу, актуалізують проблему позиціювання облікової системи і підвищення 

престижу професії бухгалтера. 
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Шоколад і шоколадні вироби завжди користувалися популярністю серед 

населення України. Шоколад – цукровий кондитерський виріб із шоколадної 

маси. Шоколадна маса – тонкоподрібнена кондитерська маса, отримана 

змішуванням какао тертого з какао олією, цукром та іншими компонентами, які 

використовуються для виробництва шоколадних виробів [1]. 

За популярністю серед кондитерських виробів шоколад знаходиться на 

другому місці, поступаючись тільки борошняним виробам [1]. Однак 

український шоколадний ринок залишається нестабільним і постійно 

змінюється. 

Динаміка шоколадної продукції за період 2016-2022 рр., представлена у 

табл. 1. З таблиці можна побачити, що з 2016 р. по 2019 р. обсяг виробництва 

шоколадної продукції у грошовому виразі, не дивлячись на інфляцію та загальне 

підвищення цін, все одно скорочується за рахунок скорочення виробничих 

потужностей, а також через зменшення кількості споживачів, у 2020-2021 обсяг 

http://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/10820/1/72.pdf

